
W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W W W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

W

SB

SB
SB

SB

SB

SB

SB

SB

SB

SB

SB

SB
SB

SB

SB
SB

SB
SB

SB

SB

SB

SB

SB

SB

SB
SBSB

SB

SB

SB

SB
SB

SB

SB

SB

SB

SB

SB

SB

SB

SB

SB

SB

SB

SB

SB

SB

SB

SB

SB

SB

SB

SB

SB

SB

SB

SB

SB

SB

SB

SB

SB

SB

SB

SB

SBSBSB
SB

SB
SB

SB

SB

SB

SB
SB

SB

SB
SB

SB

SB

SB

SB

SB

SB

SB

SB

SB

SBSBSBSBSBSBSBSBSBSB

SBSBSBSBSB

SB

SB

SB

SB

SB

SB

SB

SB

SB

SB

SB

SB

SBSB
SB

SB
SB

SB
SB

SB

SB

SB

SB E E E E E E E E

E

E

E

E

E

E

E

E E E E E E E

SB

SB

SB

SB

SB

SB

SB

SB

SB

SB

SB

SB

SB

SB

SB

SB

SB

SB

SB

SB

SB

SB

SB

SB

SB

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E
E

E
E

E
E

E
E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

SB

SB
SB

SB
SB

SB

SB

SB

SB

SB

SB

SB

SB

SB

SB

SB

SB

SB

SB

SB

SB

SB

SB

SB

SB
SB

SB
SB

SB
SB

SB
SB

SB
SB

SB
SB

SB

SB
SB

SB
SB

SB

SB
SB

SB

SB

SB

SB

SB

SB

SB

SB
SB

SB
SB

SB

SB

SB

SB

SB

SB

SB

SB

SB

SB

SB

SB

SB

SB

SB

SB

SB

SB

SB

SB

SB

SB
SB

F(G)

F(G)

F(G)

F(G)

F(G)

F(G)

F(G)

F(G)

F(G)

F(G)

F(G)

F(G)

F(G)

F(G)

F(G)

F(G)

F(G)

F(G)

F(G)

F(G)

F(G)

F(G)

F(G)

F(G)

F(G)

F(G)F(G)F(G)F(G)F(G)F(G)
F(G)

F(G)

F(G)F(G)

F(
G

)

F(G)

F(
G

)

F(
G

)

F(
G

)

F(
G

)

F(
G

)

F(
G

)

F(
G

)
F(

G
)

F(
G

)
F(

G
)

F(
G

)
F(

G
)

F(
G

)
F(

G
)

F(
G

)
F(

G
)

F(
G

)

F(
G

)

F(
G

)

F(
G

)

F(
G

)

F(
G

)

F(
G

)

F(G)

F(
G

)

F(G)F(G)F(G)F(G)
F(G)

F(G
)

F(G
)

F(G
)

F(G
)

F(G
)

F(G
)

F(G
)

F(G
)

F(G)
F(G)

F(G)
F(G)

F(G)F(G)F(G)F(G)F(G)F(G)F(G)F(G)F(G)F(G)F(G)F(G)F(G)
F(G)

F(G)
F(G)

F(G)
F(G)

F(G)

F(G)F(G)F(G)F(G)
F(G)

F(G)
F(G)

F(G)
F(G)

F(G)

F(G)

F(G)

F(G)

F(G)

F(G)

F(G)

F(G)

F(G)

F(G)

F(G)

F(G)

F(G)

F(G)

F(G)

F(G)

F(G
)

F(G
)

F(G
)

F(G
)

F(G
)

F(G
)

F(G
)

F(G
)

F(G
)

F(G)

F(G)

F(G)

F(G)

F(G)

F(G)

F(G)

F(G)

F(G)

F(G)
F(G)

F(G)
F(G)

F(G)

F(G)
F(G)

F(G) F(G) F(G)

F(G)

F(G)

F(G)

F(G)

F(G)

F(G)

F(G)

F(G)

F(G)

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F
F

F

F

F

F

F

F

F

F F F F F F F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F F

F F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F
F

F
F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F
F

F
F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F
F

F
F

F
F

F
F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F
F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F
F

F
F

F
F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F

F(G
)

F(G)

F(G)

F(G)

F(G)

F(G)

F(G)

F(G)

F(G)

F(G)F(G)F(G)

F(G
)

F(G
)

F(G
)

F(G
)

F(G
)

F(G
)

F(G
)

F(G
)

F(G
)

F(G
)

F(G
)

F(G
)

F(G)

F(G)

F(G)

F(G)

F(G)

F(G
)

F(G)

F(G)

F(G)

F(G)

F(G)

F(G)

F(G)

F(G)

F(G)

F(G)

F(G)

F(G)

F(G)

F(G)

F(G)

F(G)

F(G)

F(G)

F(G)

F(G
)

F(G)

F(G)

F(G)

F(G)

F(G)

F(G)

F(G)

F(G)

F(G)

F(G) F(G)

F(
G)

F(
G)

F(
G

)

F(
G

)

F(
G

)

F(
G

)

F(G)

F(G)

F(G)

F(G)

F(G)

F(G)

F(
G)

F(
G)

F(G)

F(G)

F(G)
F(G)

F(
G

)
F(

G
)

F(G
)

F(G)

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

H
ol

z

Holz H
ol

z

H
ol

z Holz

Kastenrinne

Kastenrinne

Kastenrinne

v

v

Tür

Tür

Tür

Tür

Tür

Tor

Tür

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

Tü
r

Tü
r

St
el

lp
la

tz

C
ar

po
rt

C
ar

po
rt

C
ar

po
rt

C
ar

po
rt

St
el

lp
la

tz

St
el

lp
la

tz

St
el

lp
la

tz

241/3

241/2241
241/1

229/6

240/8

245/9

240/9

229

229/7
229/8

240/6

240

242/10

241/5

241/6

242/8
242/9

240/19
240/17

240/15

240/16

241/4

245/10

241/7

242

241/8

312/72

312/73

241/9

297/2

312/40

221/4

312/37

312/25

312/23

312/22

312/24

296

297/1

312/38
312/39

312/29

312/31

312/30

312/32

312/33

296/5

312/20

312/21

312/15

240/21

240/22

15

21

11

17

4

3

9

7

1

11

5
7

13

2

8

2

6

9

HsNr. 23c

HsNr. 23b

HsNr. 23a

HsNr. 23

HsNr. 21b

HsNr. 21a

19a19

5

27
25

Eichenweg

H
eidew

eg

Kirsc
henstra

ße

Schleifweg

Apfelstraße

Am Nußbuck

10
a

10

6

8

4

2

24
26

1

7

HsNr. 15a

HsNr. 7a

296/1

H
ei

de
w

eg

Ap
fe

ls
tra

ße

Kirschenstraße

Be
rg

st
ra

ße

5,1
0

1,8
7

1,8
2

5,1
0

5,1
0

1,9
3

1,10
5,00

1,32

1,24

5,00

1,20

1,38
5,68

1,47

1*P 5 m 1*P 5 m

3*P 5+6+5=16 m

2,1
0

2*P 5+5=10 m 2,1
0

2,1
0

3*P 5+6+5=16 m
2,1

0

Ende der Baustrecke

Bau-km 0+017

Beginn  der BaustreckeBau-km 0+000

Beginn  der Baustrecke

Bau-km 0+000

En
de

 de
r B

au
str

ec
ke

Ba
u-k

m 
0+

64
9

1Z
eil

er

Beginn  der

Baustrecke

Bau-km

0+001.880

Ende der Baustrecke

Bau-km 0+019.940

1,5
0

1,8
0

6.

0

Ende der Baustrecke

Bau-km 0+117.500

6.0

0 6.

70

6.
0

0
6.

6.
0

80

Mast versetzen

Hecke roden,1.20 m von
Vorderkantebestehenden HB

Hecke roden,
1.70 m von
Vorderkante
bestehenden HB

Hecke roden,
1.70 m von
Vorderkante
bestehenden HB

Hecke roden,
1.50 m von
Vorderkante
bestehenden HB

18,00

1,00

1,00

3,00

4,80

Bushaltestelle

9,00

1,20

4,20
2,00

1,40

1,6
0

1,2
0

1,7
0

1,4
0

1,3
0 1,5

0

1,7
5

1,9
5

Hecke roden,
1.95 m von
Vorderkante
bestehenden HB

Kastenrinne

0.3-4.2%

AS HB
6.

0

6.
0

HB
KS

HB

HB

KS

AS

RB

HB

AS

HB
HB

AS

HB

RB

ASHB

RB

RB

AS

AS RB
HB

AS
RB

HB

AS RBHB

AS

RB
HB

RB
HB

HB

HB

RB

RB

AS

85

SA 30/50
0+003.5
(1)

SA 30/50
0+019.5
(1)

SA 30/50
0+370.0

SA 30/50
0+385.0

SA 30/50
(1)

SA 30/50
0+495.0

SA 30/50
(1)

SA 30/50
0+535.0

SA 30/50
0+570.0

SA 30/50
0+590.0

SA 30/50
0+600.0

SA 30/50
0+627.5

SA 30/50
(1)

SA 30/50
0+455.0

SA 30/50
(1)

SA 30/50
0+002.5
(1)

SA 30/50
0+012.0
(1)

SA 30/50
0+056.0

SA 30/50
0+420.0

SA 30/50
0+000.5

SA 30/50
0+340.0

1,0
0

1Zeiler

SA 30/50
0+351.5

SA 30/50
0+086.5

SA 30/50 (1)
0+057

SA 30/50
0+028.0

5,8
0 1,5

0

Tiefbord auf Lücke setzen.
Entwässerung erfolgt über
Bankett und Böschung

TB auf Lücke

siehe
Detail K

ACHTUNG: Im Bereich der Überquerungsstellen
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der Details F, G, H, I u. L; Plan-Nr. 2/4 u. 2/5 auszuführen
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Entwurfsverfasser:

Bearb.

Ausführungsplanung

S6184_024
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Vorhabensträger:

Landkreis:

Gemeinde Möhrendorf

Erlangen-Höchstadt

Möhrendorf, OT  Kleinseebach

Gemeinde Möhrendorf

Hauptstraße 16

91096 Möhrendorf

.

Grundlagen:

Vermessung Kleinseebach: 01.03.2023 IC SRP

Höhenbezug: DHHN2016 (m ü. NHN)

Koordinatensystem: UTM32

15.12.2023

Okt. 23

Sanierungsabschnitt 01: Am Nußbuck,
Apfelstraße und Kellergasse

Dez. 23

1/2

2

1:250

Planung
Zeichenerklärung

Fahrbahn (Asphalt)

Verwaltung
Flurstücksgrenze

Neigungsbrechpunkt mit
Angabe von Ausrundungshalbmesser,
Längsneigung und Abstand zum
nächsten Neigungsbrechpunkt

H = 2000 m
-0.500 %
42.280 m

+0.500 %
75.530 m

Gradiententiefpunkt
Gradientenhochpunkt

Querneigung2.5 %

Versorgungseinrichtungen

best. / gepl. FernmeldeleitungF F

best. / gepl. Stromleitung

best. FernmeldekabelrohreF F F F

best. / gepl. WasserleitungW

best. / gepl. Mischwasserkanal

Gehweg

Anpassung an Bestand

best. Leitung StraßenbeleuchtungSB SB

HINWEISE:
Die bestehenden Ver- und Entsorgungsleitungen wurden aus Bestandsplänen nachrichtlich digitalisiert.
Abweichungen sind möglich.
Bei nicht bekannter Tiefenlage wurde eine medienbezogene Regeltiefe angenommen.
Vor Baubeginn ist eine Einweisung durch den jeweiligen Versorgungsträger erforderlich.

Pflastermulde / -rinne

best. FernmeldefreileitungF F

best. / gepl. Regenwasserkanal

best. StromfreileitungE E

Schutzgebiete
Natur, Landschaft, Wasser

Biotop

wassersensibler Bereich

WasserschutzgebietWSG

best. / gepl. GlasfaserkabelF(G) F(G)

Tastbordstein Beton 6 cm

Noppenplatten 30/30 cm, Farbe weiß  
Rippenplatten 30/30 cm, Farbe weiß  

weiß grau

Übergangssteinweiß grau

Rollbordstein Beton Höhe 0 cm

Bodenindikatoren

Kontrastplatten 30/30 cm, Farbe anthrazit  

best. Hecke
best. Gewässer

weiß AS Absenkung

Markierung PKW-Parkplatz, S12

P

F F

W

vorh. Pflaster u. Platten wieder einbauen

Die Parkflächen werden nach Fertigstellung
des Straßenbaus prov. markiert und bei
einem gemeinsamen Ortstermin mit den
Anliegern final definiert und markiert

Betonbord, H 15/30
Betonbord, R 15/22

HB
RB

Kasselerbord SonderbordKS

gepl. Straßenablauf mit
Anschlussleitung DN 150 PP 
gepl. Straßenablauf an
best. SA-Leitung anschließen

SA

SA (1)

best. StraßenablaufSA

Grenzmarkierung, S12

Markierung gemäß RMS
S:  Schmalstrich (0,12 m)

Markierung Mittelstreifen, S121.50/1.50 m

Bei hellem Gehwegbelag Kontrastplatten vorsehen!
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Anschluss an Blatt 1

Straßenbau

Lageplan Teil 2

Bau-km 0+320 bis 0+649

Kleinseebach

Kleinseebach

Räder

Schwemmlein

Schwemmlein


